

въ Губернаторы : въ Московскую Тайной Совѣщникъ и бывшей въ Москвѣ Генераль-Полицеймейстеръ, Иванъ Юшковъ; въ Воронежскую, пожалованной по именному ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА указу, Генераль-Поручникъ Лачиновъ: да по прежнему оставленъ въ своихъ мѣстахъ, въ коллегіи Экономіи, Президентъ Гофмейстеръ и Сенаторъ Князь Куракинъ, Вице-Президентъ Машвей Дмитріевъ Мамоновъ; въ Бергъ-коллегіи Президентъ, дѣйствительной Штабской Совѣщникъ Иванъ Шлашперъ, Вице-Президентъ Алексѣй Николаевъ; въ Ямской канцеляріи главный Судья, Генераль-Поручникъ Овцынъ; въ главной Соляной канторѣ, главной Судья дѣйствительной Штабской Совѣщникъ и Сенаторъ Протасовъ; въ губерніяхъ Губернаторы : въ Кіевской, Генераль-Губернаторъ Габбовъ; въ Бѣлгородской, Генераль-Поручникъ Нарышкинъ, въ Смоленской Генераль-Маіоръ Князь Козловской, въ Архангелогородской Генераль-Маіоръ Головцынъ, въ Астраханской Генераль-Маіоръ Бекешовъ, въ Сибирской Гвардіи Примерь-Маіоръ Чичеринъ; а сверхъ того вмѣсто представляемыхъ отъ Сената собственною ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА рукою написаны въ Манифактуръ-коллегію Президентомъ, Оренбургской Губернаторъ Дмитрей Волковъ; въ Губерніи въ Губернаторы : въ Санктпетербургскую, находящейся въ Новгородѣ въ должности Губернатора, дѣйствительной Штабской Совѣщникъ Степанъ Ушаковъ, а бывшему въ Санктпетербургѣ въ должности Губернаторской Консрв-Адмиралу Князь Василью Несвидкому, опредѣлить пенсію по немолодымъ его лѣтамъ и по долготермянной его службѣ, нынѣшнее его жалованье; въ Новгородскую, Генераль-Маіоръ Яковъ Сивергъ; въ Нижегородскую Генераль-Поручникъ Яковъ Аршеневской; въ Оренбургскую Генераль-Поручникъ Бауманъ.

Сегожъ Апрѣля 18 числа именнымъ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА указомъ всемилостивѣйше повелѣно, быть Генераль-Маіору и Кіевскому Оберъ-Коменданту Николаю Иваловичу Чичерину Генераль-Полицеймейстеромъ.

ИЗЪ РЕВЕЛЯ ОТЪ 22 АПРѢЛЯ.

Вчерашняго числа празднованъ здѣсь высокоторжественной день рожденія ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА всемилостивѣйшей нашей Государыни. Въ церквахъ отправленъ благодарной молебень, при играніи на трубахъ и литаврахъ и при пушечной пальбѣ съ городскихъ валовъ. По окончаніи Божіей службы говорены въ гимназіи отъ нѣкоторыхъ учащихся во оной юношей рѣчи въ похвалу ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОМУ